

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2022年6月10日）

### ■第1版 第1刷（2022年4月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
はじめに					
3	13行目	十文字 <del>女子大学</del> 助教授の	十文字 <del>学園女子大学</del> の		22/06/10
第5章					
47	下から3行目	欧米 <del>では一般的な</del> 科学専門の	欧米 <del>の大学のように</del> 科学専門の		22/06/10
第8章					
61	10行目	のあるか？	の <del>が</del> あるか？		22/06/10
第10章					
75	9行目	/ indicate X / strongly indicate	/ indicate <del>s</del> X / strongly indicate <del>s</del>		22/06/10
第15章					
151	下から12行目	for / in order to	for / <del>to</del> / in order to		22/06/10
第18章					
207	下から11行目	ハイフンでつなぎ、 <del>old</del> は	ハイフンでつなぎ、 <del>year</del> は		22/06/10